

# राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड

राज्य कृषि प्रबंध संस्थान परिसर, दुर्गापुरा, जयपुर-302018, फोन- 0141-2552796


क्रमांक:-प.13(3)/RSSB/नि.स./सचिव/विविध/2019-20/८६३

दिनांक:- 28/09/2020

## अति आवश्यक सूचना

बोर्ड द्वारा दिनांक 19.09.2020 को आयोजित पुस्ताकालयाध्यक्ष ग्रेड-III सीधी भर्ती परीक्षा-2018 के संबंध में कतिपय व्यक्तियों द्वारा अनर्गल बाते विभिन्न संचार माध्यमों पर प्रसारित कर अभ्यर्थियों को भ्रमित करने एवं बोर्ड की छवि को धूमिल करने का प्रयास किया जा रहा था। जिसके संबंध में कठोर रूख अपनाते हुये उक्त घटना का बोर्ड द्वारा संज्ञान लिया जाकर पुलिस थाना, सांगानेर में एफ.आई.आर. दर्ज करवायी गयी एवं कठोर कार्यवाही हेतु पुलिस आयुक्तालय से भी आग्रह किया गया। पुलिस ने उक्त एफ.आई.आर. पर त्वरित कार्यवाही करते हुये आरोपी पुष्पेन्द्र सिंह को गिरफ्तार कर लिया है।

अतः इस सूचना के माध्यम से बोर्ड की विभिन्न भर्ती परीक्षाओं के अभ्यर्थियों को आगाह किया जाता है कि इस प्रकार की अफवाहो पर ध्यान न दें। बोर्ड द्वारा आयोजित समस्त भर्ती परीक्षाओं में निष्पक्षता, पारदर्शिता एवं शुचिता बनाये रखने के लिए बोर्ड हमेशा कटिबद्ध है। इसके साथ ही सभी को सूचित किया जाता है कि बोर्ड भविष्य में भी भ्रामक एवं तथ्यहीन सूचना किसी भी माध्यम से प्रसारित करने वालो के विरुद्ध कठोर कानूनी कार्यवाही के लिए तत्पर रहेगा। अतः अभ्यर्थी भ्रमित न हों तथा बोर्ड की अधिकृत वेबसाइट एवं बोर्ड द्वारा विभिन्न समाचार पत्रों में प्रकाशित सूचनाओं को ही सत्य मानें।

  
(डॉ. मुकुट बी. जांगिड़)  
सचिव



## धरा गया सोशल मीडिया पर भ्रामक वीडियो वायरल करने वाला कोचिंग संचालक

ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। लाइब्रेरियन भर्ती परीक्षा का पेपर लीक होने का सोशल मीडिया पर भ्रामक वीडियो वायरल करने वाला युवक आखिरकार पुलिस के हथ्थे चढ़ गया। वह कांचिंग चलाता है। उसको जयपुर कमिश्नरेट की सीएसटी टीम ने पकड़कर सांगानेर थाना पुलिस को सुपुर्द कर दिया। पुलिस उससे पूछताछ कर रही है। पुलिस उपायुक्त पूर्व राहुल जैन ने बताया कि इस संबंध में राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड के सचिव डॉ. मुकुट बी जांगिड़ ने सांगानेर थाने में शिकायत दी थी। ■ शेष पेज-8

### बोर्ड अध्यक्ष का दावा

राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड के अध्यक्ष डॉ. बीएल जाटावत ने कहा कि बोर्ड द्वारा सभी परीक्षाएं पूर्णतया गोपनीयता के साथ आयोजित की जाती रही है और आगे भी पारदर्शिता के साथ बोर्ड की सभी प्रतियोगी परीक्षाएं आयोजित की जाएगी, लेकिन कुछ असामाजिक तत्व बोर्ड की छवि को खराब करने और अपने निजी स्वार्थ के लिए सोशल मीडिया के माध्यम भ्रामक प्रचार कर रहे हैं। अभ्यर्थी ऐसे लोगों से सदैव सतर्क रहे।

## पुस्तकालयाध्यक्ष ग्रेड थर्ड सीधी भर्ती परीक्षा 2019 को लेकर सोशल मीडिया पर झूठी अफवाह फैलाने वाला पुष्पेन्द्र सिंह गिरफ्तार

जयपुर। राहुल जैन आईपीएस पुलिस उपायुक्त, जयपुर पूर्व ने बताया कि पुलिस थाना सांगानेर पर दिनांक 25.09.2020 को परिवारी डॉ. मुकुट बी. जांगिड़, सचिव, राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड, जयपुर ने एक रिपोर्ट दर्ज करवायी कि बोर्ड द्वारा

प्रकार के झूठे आरोप लगाकर परिक्षार्थियों को एकत्रित होकर प्रदर्शन करने हेतु कहा जा रहा है। उक्त तथाकथित वीडियो सत्यार्थ क्लासेज द्वारा अपने निजी स्वार्थ को साधने तथा विद्यार्थियों को उकसाने व भर्ती प्रक्रिया को प्रभावित करने तथा बोर्ड



पुस्तकालयाध्यक्ष ग्रेड थर्ड सीधी भर्ती परीक्षा 2019 दिनांक 19.09.2020 को आयोजित करायी गयी है जिसको लेकर एक दिन पूर्व व्हाट्स ऐप व यूट्यूब के सत्यार्थ क्लासेज नाम के यूट्यूब अकाउंट ग्रुप पर एक वीडियो जारी कर परिक्षार्थियों को भड़काने व पेपर आउट होने की बात फर्जी तरीके से कही गयी, साथ ही विभिन्न

की छवि धूमिल करने के लिए वाईरल किया गया है।

आदि पर अभियोग संख्या 427/2020 पुलिस थाना सांगानेर पर दर्ज कर आरोपित की पहचान कर पुष्पेन्द्र सिंह पुत्र मोहन सिंह शेखावत जाति राजपूत निवासी ए-3, आदर्श कॉलोनी, बगरू, जयपुर को गिरफ्तार किया जाकर अनुसंधान जारी है।